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MÔN: TOÁN 7- ĐẠI SỐ 



Câu 1.(4,0 điểm) Thực hiện phép tính
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Câu 2.( 3,0 điểm) Tìm x biết
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         Câu 3.( 2,0 điểm) So sánh 
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        Câu 4.( 1,0 điểm) Tính nhanh tổng sau
S = 42 + 82 + 122 +...+ 402, biết : 12 + 22 + 32 +...+ 102 = 385

---------------------Hết--------------------
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	Câu
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1. 
(4,0điểm)
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	Câu 2.
(3,0điểm)
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	Câu 3.
(2,0điểm)
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	1,0
1,0

	Câu 4 
(1,0điểm)

	
	   S = 42 . (12 + 22 + 32 +...+ 102) = 16 . 385 = 6160
	1,0

	Tổng
	10


Chú ý: HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa./.
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